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1. Osebni podatki

Marija Gubina (roj. Blatnik), se je rodila 28. septembra 1941 v Srednji vasi pri Kranju, materi Alojziji Blatnik in očetu Ivanu Rupeni. Je poročena s Ferdinandom Gubina, ki je upokojeni redni profesor na Fakuleti za elektotehniko, Univerze v Ljubljani. Ima dva sinova: Andrej (roj. 1969) je izredni profesor na Fakulteti za elektrotehniko Univerze v Ljubljani in Borut (roj. 1975), ki je specialist kirurgije v Kliničnem centru v Ljubljani.

Izobraževanje
Prof. Gubina je je zaključila gimnazijo leta 1960 v Trbovljah in se vpisala na Medicinsko fakulteto (MF) v Ljubljani, ki jo je zaključila leta 1966. Staž in strokovni izpit je opravila leta 1967.

Podiplomski študij: Na magistrski študij na MF v Ljubljani se je vpisala v prvi generaciji (1969-71) in ga zaključila 1.3.1974 z zagovorom naloge Raziskave Vibrio fetusa kot povzročitelja obolenj pri ljudeh. 
Medicinsko specializacijo iz mikrobiologije s parazitologijo je sklenila s specialističnim izpitom 23.3.1977. 
Doktorsko disertacijo z naslovom Mikrobiološki vidiki kampilobakterioze pri človeku je obranila 6.6. 1979 na matični ljubljanski MF.

Zaposlitev 

Svojo poklicno pot je začela v Bolnišnici Celje, kjer je bila od leta 1966 najprej stažist, kasneje specializant kirurgije na oddelku za otroško kirurgijo.

15.2.1968 se je zaposlila na Inštitutu za mikrobiologijo Medicinske fakultete v Ljubljani, kjer je delala do upokojitve leta 2006, skupno 38 let.
Akademski nazivi in funkcije
Na mesto asistenta na Inštitutu za mikrobiologijo je bila prvič izvoljena 24. 12. 1970. 
V naziv docent je bila izvoljena 26.2.1981, za izrednega profesorja 24.6.1986. in 28. oktobra 1991 za rednega profesorja za predmet Mikrobiologija in imunologija. 
Na mesto učitelja je bila izvoljena 21. 6. 1993. 
Za predstojnico Katedre za mikrobiologijo in imunologijo je bila izvoljena 1996 in opravljala to delo do 2004.

Na mesto predstojnice Odseka za medicino na MF je bila prvič izvoljena leta 1984 za 4 –letni mandat. Ponovno je bila na isto mesto izvoljena leta 1996, kjer je delo z vmesno ponovno izvolitvijo opravljala do leta 2004.

Od leta 1991 do leta 1996 je bila tudi predstojnica Oddelka za dodiplomski študij. 
Skupno je prof. dr. Marija Gubina kar 16 let sodelovala pri vodenju pouka na Medicinski fakulteti v Ljubljani.
2. Pedagoško delo

Na Inštitutu za mikrobiologijo in imunologijo je sodelovala pri pouku od samega začetka dela na inštitutu. Sodelovala je pri vseh oblikah dodiplomskega pouka pri študentih medicine, stomatologije in študentih Biotehnične fakultete – predvsem pri pouku mikrobiologije, ki ga je pomagala vzpostaviti. V obdobju od 1.9.1996 do 26.6. 2004 je bila predstojnica Katedre. Na podiplomskem nivoju je sodelovala pri izvajanju pouka v okviru Biomedicine in pri izobraževanju iz bolnišnične higiene. 

Predavala je tudi na podpilomskem študiju na Medicinski fakulteti v Zagrebu (1987-91, 1995, 1996), Medicinski fakulteti na Reki (1991), v Udinah (1994), v Padovi (1995) in v Pragi (1995), kjer je dobila tudi naziv Visiting Professor in Microbiology za šolsko leto 1995/1996. Kot članica uredniškega odbora mednarodnega strokovnega časopisa Alpe Adria Microbiology Journal (AAMJ), je uspešno organizirala mednarodno poletno šolo z naslovom: Special aspects in nosocomial infections, Bled 1994.

Učbeniki in druga študijska gradiva
S svojimi prispevki je sodelovala pri nastajanju vsebine 5 učbenikov, ki so bili namenjeni študentom medicine in stomatologije. Kot urednica je sooblikovala tudi 7 učbenikov oz. zbornikov, ki so tudi učno gradivo pri dodiplomskem pouku:

· Bolnišnična higiena (eds. M. Gubina, M. Dolinšek, M. Škerl), Ljubljana, Medicinska fakulteta, 1998 : 320 strani; ponatis 2002;

· Mikrobi in antibiotiki 2001 (eds. M. Premru – Mueller, M. Gubina), Ljubljana, Sekcija za klinično mikrobiologijo in hospitalne infekcije 2001: 232 strani;

· Sanitarna mikrobiologija v javnem zdravstvu 2002 (eds. T. Žohar – Čretnik, M. Gubina), Laško, Sekcija za klinično mikrobiologijo in hospitalne infekcije, Inštitut za sanitarno inženirstvo Celje, 2002: 218 strani;

· Medicinska bakteriologija, imunologija in mikologija (eds. M. Gubina, A. Ihan), Ljubljana, Medicinska fakulteta, 2002: 543 strani;

· Bolnišnične okužbe 2003 (eds. T. Lužnik – Bufon, M. Gubina), Ljubljana, Sekcija za klinično mikrobiologijo in hospitalne infekcije 2003: 158 strani;

· Priročnik za vaje iz mikrobiologije in imunologije,  (eds. M. Gubina, M. Mueller – Premru); Ljubljana, Medicinska fakulteta 2003: 151 strani;
· Mikrobi in antibiotiki 2006. Ed. Gubina M. Zbornik Strokovnega srečanja Sekcije za medicinsko mikrobiologijo in bolnišnične okužbe. Ljubljana, 9.6.2006. Med Razgl. 2006: 45, Suppl 2. 109 strani.

Mentorstva

Prof. dr. Marija Gubina je bila mentor oz. somentor pri 4 doktorskih in 5 magistrskih nalogah. Osemkrat je bila mentor medicincem pri izdelavi raziskovalnih nalog za Prešernovo nagrado, mentor oz. somentor 4 nalogam, ki so bile nagrajene s Krkino nagrado (1991, 1992, 1995), mentor 10 diplomantom in dvema tujima študentoma iz programa “electives” (1994, 1995).

3. Znanstveno - raziskovalna dejavnost

Raziskovalno delo prof. Marije Gubina je nastajalo na osnovi številnih strokovnih izzivov, ki so izhajali iz klinične mikrobiologije. Praktično 32 let (od leta 1974) je sodelovala v raziskovalnih programih Inštituta za mikrobiologijo in imunologijo MF, z raziskovalci iz Kliničnega centra v Ljubljani ter raziskovalci iz ljubljanske Fakultete za elektrotehniko. 

V letih 1974 - 2006 je sodelovala kot soavtor oz. je vodila raziskovalno skupino pri 33 raziskovalnih nalogah za Sklad Borisa Kidriča oz. za RSS in za sklad Mestne raziskovalne skupnosti Ljubljana. Naloge so sodile v URP Imunologija, mikrobiologija, virologija, programski sklop Mikrobiološko - imunološke raziskave, v URP III: programski sklop Rizični dejavniki v reprodukciji človeka in neugodni vplivi na rast in razvoj otrok in mladine, v URP Medicinska elektronika in v program Odnosi parazitskega obstajanja. 

Raziskave

Tematika raziskav je obsežna in obsega občutljivost bakterij proti antibiotikom, prikaze pojava povzročiteljev okužb v ranah in uvajanje novih metod za identifikacijo mikrobov. Za razvoj slovenske mikrobiologije so zlasti pomembna naslednja področja:
a. 
Diagnostike povzročiteljev seps in bakterijskih meningitisov. Pregled rezultatov je prikazala v:

· Gubina M, Derganc M, Čižman M, Primožič J. Long term survey of bacterial isolates from CSF and their sensitivity to antibiotics. Alpe-Adria Microbiol J, 1992; 1: 21-31.

· Gubina M, Radšel - Medvešček A, Pokrajac T. Hemokultura kot diagnostična metoda. Zdrav Vestn 1995; 64: 9-12.

b. 
Campylobacter spp.- raziskave do takrat v naši medicinski stroki še neznanih bakterij, ki povzročajo diarealne okužbe, sepso in meningitis, je oblikovala za svoje magistrsko in doktorsko delo in objavila naslednja dela:

· Gubina M, Zajc-Satler J, Mehle J, Drinovec B, Pikelj F, Radšel- Medvešček A, Suhač M. Septicemia and meningitis with Campylobacter fetus subspecies intestinalis. Infection 1976; 4: 115-118.

· Gubina M, Železnik Z, Mehle J, Zajc-Satler J, Dragaš A-Z. Enterotoxin activity of Campylobacter fetus. In: Newell DG ed. Campylobacter. Lancaster -Boston- The Hague: MTP Press Limited, 1982: 188-195.

c. 
Raziskave na področju bakterije Helicobacter pylori so omogočile, da se je diagnostika okužb s to bakterijo relativno hitro razvila tudi v Sloveniji; najprej pri otrocih in kasneje tudi pri odraslih:

· Gubina M, Newell D, Hawtin PR, Avšič-Županc T, Križman I. Helicobacter pylori IgG antibodies in an asymptomatic slovenian population. Zdrav Vestn, 1991;60: 449-52. 

· Gubina M. Botta GA, Logar-Car G, Ferlan-Marolt V, Avšičč Županc, Ihan A. Helicobacter pylori gastritis in children - follow up long term eradication. Alpe Adria Microbiol J 1996; 5: 23-28.

· Tepeš B. Kavčič B, Zaletel K. L, Gubina M, Ihan A, Poljak M, Križman I. Two-to four-year histological follow-up of gastric mucosa after Helicobacter pylori eradication. J Pathol 1999; 188: 24-9.

· M Gubina, B Tepeš, G Vidmar, A Ihan, J Logar, B Wraber, J Poljanec, I Bricelj, D. Domanovič, S. Levičnik-Stezinar, S Jeverica, V Kotnik. Prevalenca okužbe z bakterijo Helicobacter pylori v Sloveniji v letu 2005. Zdrav Vestn 2006; 75: 169-73.
d. Raziskave možnosti dokazovanja okužbe z bakterijo Neisseria gonorrhoeae in njene občutljivosti proti antibiotikom je spremljale desetletja in redno poročala na strokovnih sestankih.  s čemer so naši zdravniki dobili vedno aktualne informacije o spremembi občutljivosti, kar je omogočalo pravilni terapevtski izbor
· Gubina M, Kožuh-Novak M. Mogučnost dokazivanja gonoreje sa pilusnim antigenom. Mikrobiologija 1986; 23: 1-6.

· Zore A., Petrovec M., Keše D., Ružič-Sabljić E, Potočnik M., Gubina M. Ciprofloxacin restant strains of Neisseria gonorrhoeae in Slovenia. 1. FEMS Congress, Ljubljana 2003, Abstract book, P7-54, 292.

Sodelovanje pri mednarodnih raziskovalnih projektih 

· WHO: SLO 3B:  Slovenia Antimicrobial Resistance Surveilance of Haemophilus influenzae, Streptococcus pneumoniae and Neisseria meningitidis. Sodelovanje od 1993 - 2000, ki se nadaljuje, pri čemer sodelujejo Inštitut za varovanje zdravja, Infekcijska klinika in slovenska skupina mikrobiologov.

· TEMPUS Individual Mobility Grant – 1993 (München), 1994 (Udine), 1996 (Nantes - Francija);

· INSPEAR – International Networks for the Study and Prevention of Emerging Antimicrobial Resistance (1997-98);

· EARSS – European Antimicrobial Resistance Surveillance System (2000- 2005);
· ESSTI - European Surveillance of Sexually Transmitted Infections. Evropski projekt: (2004 -2008).
Objavljena dela – bibliografija (gelj prilogo bibliografija)
Uredila je 2 knjigi in 4 zbornike ter s svojimi prispevki sodelovala tudi pri 15 domačih učbenikih. Je avtor oz. soavtor pri več kot 80 raziskovalnih člankih in ima nad 135 objavljenih povzetkov iz kongresov. 

Recenzentstvo 

Kot recenzent sodeluje pri Zdravniškem vestniku, Medicinskih razgledih, Liječniškem vijesniku, Acti Pharmaceutici, Alpe Adria Microbiology Journal, na Medicinski fakulteti, pri Ministrstvu znanost, Medicinski akademiji v Zagrebu, Ministrstvu za znanost v Pragi. Več let je sodelovala kot ocenjevalec pri Gibanju znanost mladini. 

4. Strokovno delo

Od leta 1968 je vodila klinični bakteriološki laboratorij, ki je opravljal diagnostične preiskave za Klinične center in druge uporabnike v Sloveniji. Z leti je uvedla številne novosti v diagnostično delo, se uspešno povezovala z oddelčnimi zdravniki, kliničnimi in drugimi raziskovalci, da so skupaj oblikovali različne aplikativne rešitve praktičnih problemov. V več kot 30- skupinskih raziskavah je bila tvoren sodelavec pri problemih odkrivanja patogenih bakterij in s tem prispevala pri reševanju zdravstvenih zapletov in pomagala pri širjenju znanja.

Strokovno izpopolnjevanje
Svoje strokovno znanje iz mikrobiologije in imunologije in tehniko novih diagnostičnih metod je dopolnjevala v Lundu na Švedskem (1982), Southamptonu, v Angliji kot WHO štipendist (1986) in s pomočjo Britanskega sveta (1988). Z individualnimi štipendijami iz programa TEMPUS je obiskala mikrobiološke inštitute medicinskih fakultet v M(nchnu (1993), Udinah (1994) in Nantu - Francija (1996). 

5. Sodelovanje v komisijah in drugih organizacijah

Svojega časa ni namenjala le raziskavam in stroki, ampak je ves čas tudi tvorno sodelovala pri fakultetnih in tudi univerzitetnih komisijah. Bila je članica fakultetne Stanovanjske komisije in Upravnega odbora stanovanjskega sklada UL (1973 – 1975), v času gradnje nove stavbe Medicinske fakultete na Korytkovi ul. 2 je bila članica Gradbenega odbora od leta 1975 do zaključka gradnje leta 1985.

V letu 1999 je bila izvoljena za predsednico Sekcije klinične mikrobiologija in bolnišnične okužbe pri SZD, ki jo je vodila do 2005 in s tem sooblikovala smeri razvoja te medicinske specializacije pri povezovanju evropskih medicinskih specializacij.

6. Priznanja

Prof. dr. Marija Gubina je za svoje delo dobila dve javni priznanji: 

Priznanje za recenzije, ki je bilo podeljeno ob 10-letnici mladinske raziskovalne dejavnosti v Ljubljani in ob 10-letnici gibanja "Zaupajmo v lastno ustvarjalnost"; podelila ga je Mestna občina Ljubljana, Mestna uprava, Oddelek za kulturo in raziskovalno dejavnost, Ljubljana: 28.05.1997.

Za svoje prizadevno delo na fakulteti je leta 2003 prejela priznanje Univerze: Zlata plaketa Univerze v Ljubljani.
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